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LÁTOGATÁS A MÁSIK ORSZÁGBAN 1990 UTÁN

BESUCH IM ANDEREN LAND NACH 1990
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EGYES SZEREPEKBEN VALÓ ELFOGADÁSA A MÁSIK NÉP TAGJAINAK

AKZEPTANZ DER ANGEHÖRIGE DER ANDEREN NATION IN EINZELNEN ROLLEN
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2020 noch: 63%
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KÉREM, MONDJA MEG, HOGY ÖNNEK INKÁBB POZITÍV, VAGY INKÁBB NEGATÍV VÉLEMÉNYE VAN NÉMETORSZÁGRÓL!

ALLES IN ALLEM, HABEN SIE EINE EHER POSITIVE ODER EINE EHER NEGATIVE MEINUNG ÜBER UNGARN?

JÓ VÉLEMÉNYEK A MÁSIK ORSZÁGRÓL / GUTE MEINUNGEN ÜBER DAS ANDERE LAND
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Magyarok a németekről

Ungarn über Deutsche

Németek a magyarokról

Deutsche über Ungarn
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A MÁSIK ORSZÁGRÓL EGYES ÁLLÍTÁSOKAT IGAZNAK TARTÓK ARÁNYA

ANZAHL DER PERSONEN, DIE BEHAUPTUNGEN ÜBER DAS ANDERE LAND FÜR RICHTIG HALTEN*

61

63%

62%

31%

23%

20%

0% 20% 40% 60% 80%

a turisták számára vonzó
attraktiv für Touristen

a korrupció súlyos társadalmi probléma
Korruption ist ein schwerwiegendes Gesellschaftsproblem

A médiumok kritizálhatják a kormányt
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az állampolgárok jogai érvényesülnek
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Rechte der nationalen und ethnischen Minderheiten
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*AZOK, AKIK AZ 1-TŐL 5-IG TERJEDŐ SKÁLÁN 4-ES VAGY 5-ÖS ÉRTÉKET ADTAK │ DIEJENIGE, DIE AUS DER LISTE ZWISCHEN 1 UND 5, 4 ODER 5 GEWÄHLT HABEN

2020 noch: 36%
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MENNYIRE FONTOS PROBLÉMÁK ÖN SZERINT AZ ALÁBBIAK A NÉMET-MAGYAR KAPCSOLATOKBAN? KÉREM ÉRTÉKELJE 1-TŐL 5-IG TERJEDŐ SKÁLÁN, AHOL AZ 1 AZT JELENTI, 

HOGY EGYÁLTALÁN NEM PROBLÉMA, AZ 5 PEDIG AZT, HOGY SÚLYOS PROBLÉMA!

WIE PROBLEMATISCH SIND IHRER MEINUNG NACH DIE FOLGENDEN THEMEN IN DEN DEUTSCH-UNGARISCHEN BEZIEHUNGEN? BITTE BEWERTEN SIE AUF EINER SKALA, WO 

1 FÜR „ÜBERHAUPT KEIN PROBLEM“ UND 5 FÜR „SCHWERWIEGENDES PROBLEM“ STEHT!

NÉMET-MAGYAR KAPCSOLATOK PROBLÉMÁI

PROBLEME DER DEUTSCH-UNGARISCHEN BEZIEHUNGEN
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Németország és Magyarország eltérő nézetei a gyermekek helyes szexuális 

nevelésével kapcsolatban

unterschiedliche Auffassungen von Ungarn und Deutschland über die richtige sexuelle 

Erziehung der Kinder

a migrációs válság helyes megoldásáról kialakult eltérő vélemények Németországban 

és Magyarországon

unterschiedliche Auffassungen von Ungarn und Deutschland darüber, wie die aktuelle 

Migrationskrise gelöst werden soll

a jogállamiság betartásának megítélése körüli konfliktus

der Konflikt bezüglich der Beurteilung der Einhaltung der Rechtsstaatlichkeit in Ungarn

az Európai Unió helyes jövőjének eltérő megítélése Németországban és 

Magyarországon

unterschiedliche Auffassungen von Ungarn und Deutschland über die Zukunft der 

Europäischen Union

Magyarok a németekről

Ungarn über Deutsche

Németek a magyarokról

Deutsche über Ungarn



ÖN SZERINT JELENLEG HOGYAN JELLEMEZHETŐEK A NÉMET-MAGYAR KAPCSOLATOK?

WIE STEHT ES AKTUELL, IHRER MEINUNG NACH, MIT DER BEZIEHUNG ZWISCHEN DEUTSCHLAND UND UNGARN?
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A KÉTOLDALÚ KAPCSOLATOKAT JÓNAK TARTÓ MAGYAROK ÉS NÉMETEK ARÁNYA

GUTE MEINUNG DER UNGARN UND DER DEUTSCHEN ÜBER DIE BILATERALE BEZIEHUNGEN 
A KÉTOLDALÚ KAPCSOLATOKAT JÓNAK TARTÓ MAGYAROK ÉS NÉMETEK ARÁNYA

GUTE MEINUNG DER UNGARN UND DER DEUTSCHEN ÜBER DIE BILATERALE BEZIEHUNGEN 

Magyarok a németekről

Ungarn über Deutsche

Németek a magyarokról

Deutsche über Ungarn
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A KÉTOLDALÚ KAPCSOLATOK MÉLYÍTÉSÉT A SAJÁT ORSZÁGA SZEMPONTJÁBÓL 

HASZNOSNAK TARTÓK ARÁNYA

ANZAHL DER PERSONEN, DIE DIE VERTIEFUNG DER BILATERALEN BEZIEHUNGEN 

FÜR IHR LAND FÜR NÜTZLICH HALTEN 
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SZOROSABB EGYÜTTMŰKÖDÉST IGÉNYLŐ TERÜLETEK

BEREICHE, WO DEUTSCHLAND UND UNGARN ENGER KOOPERIEREN SOLLTEN*
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az éghajlatváltozás elleni határozott európai fellépés
für eine ehrgeizige europäische Politik zur Bekämpfung der

Klimakrise

hatékony és emberséges európai migrációs- és 
menekültpolitika kialakítása

Gestaltung einer effektiven unf humanitären Migrations- und 
Flüchtlingspolitik

Az EU reformja
Reform der EU

Európa energiafüggetlensége
Energieunabhängigkeit Europas

a NATO európai szárnyának erősítése
Stärkung des europäischen Flügels der NATO
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*AZ 5 MEGJELÖLT TÉMA KÖZÜL LEGFELJEBB 2-T LEHETETT VÁLASZTANI │ AUS DER LISTE VON 5 THEMEN DURFTE HÖCHSTENS 2 THEMEN GEWÄHLT WERDEN

2020 noch: 51%
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A magyar kutatás 1000 fő telefonos (CATI) megkérdezésével készült 2021. augusztus 16–18. között. A német kutatás 1000 fő telefonos (CATI) megkérdezésével készült 2021. augusztus 18–24. között. Mindkét minta reprezentatív a 18 

évesnél idősebb lakosságra nem, kor, régió, településtípus és iskolai végzettség szerint. 1000 fős mintanagyság és 95 százalékos megbízhatósági szint esetén a maximális mintavételi hiba 3,1 százalék.

Die ungarische Befragung wurde zwischen dem 16. und 18. August 2021 telefonisch (CATI) unter 1000 Befragten durchgeführt. Die deutsche Umfrage wurde zwischen dem 18. und 24. August 2021 telefonisch (CATI) unter 1000 Befragten durchgeführt. Beide Umfragen wurden

nach Geschlecht, Alter, Region, Siedlungstyp und Bildungsgrad kontrolliert. Sie sind somit repräsentativ für die jeweilige erwachsene Bevölkerung. Bei einem Stichprobenumfang von 1.000 und einem Konfidenzniveau von 95% beträgt der maximale Stichprobenfehler 3,1%.

KÖSZÖNJÜK FIGYELMÜKET!

DANKE FÜR IHRE AUFMERKSAMKEIT! 


